



■陳松伶早前到廈門探老公班不慎跌倒，更暈了15秒。

■陳松伶(左)和徐榮(右)齊齊領陳焯(中)食曲奇。

■Chilam 與松松都凍齡有術。網上圖片



# 陳松伶 跌倒受傷 險釀家暴疑雲

## Chilam 教子有方

香港文匯

報訊 (記者 吳文釗) 劇集

《福爾摩師奶》昨日舉行花車巡遊，演

員陳松伶、陳焯、陳滢、余德丞等均有出席，到鬧市

派發曲奇餅給市民，大受歡迎。陳松伶的手腳及臉部擦傷，她開玩

笑指老公一定被人懷疑他有家暴，而談到日前與好友張智霖 (Chilam) 敘舊，她

坦言特別羨慕 Chilam 夫婦教仔好叻，現在可以享福。

陳松伶表示早前到廈門探老公班，但因天雨路滑，結果行路時差錯腳仆倒，致手腳及面部擦傷，笑言老公一定被人懷疑他有家暴。她說：「跌倒後我暈了15秒，回過魂好彩仲認到人，不過都有去驗傷，咁個女都是第一次咁傷。」

提到日前與好友 Chilam 敘舊，松松表示當日去了一個生日派對，草蜢、譚耀文、旦哥等都有參與。對於網友大讚她與 Chilam 凍齡有術，松松笑道：「大家都會老的，可能我們心態都好，我特別羨慕他和靚靚教仔好叻，現在可

以享福。」至於繼《天地男兒》相隔23年，二人有否機會再合作，松松說：「唱歌方面會有合作機會，但暫時沒有傾過。」

### 陳滢置業後有經濟壓力

陳焯透露《福爾摩師奶》劇情她會接受徐榮，二人有一場搞笑親熱戲。問到是否滿意收視，她稱劇集有好口碑，街坊支持已開心，希望有機會相約同劇演員一起看結局。焯哥稱5月會客串做區瑞強演唱會表演嘉賓，她說：「之前有節目是我扮阿梅表演，他就扮阿Lam，他覺得效果好可以再合作，不過我未想好要唱什麼歌，對我來說歌藝不是最重要，背歌詞才是最難的。」

陳滢日前被拍到買煮食用具極慳家，又與經理人

「掃街」買小食兩份吃。她解釋道：「因為我支持環保，不用膠袋，由於我廚藝不好，經常煎雞翼後弄髒平底鑊，因刷不掉鑊漬就只好換過新的。」至於被指慳家地二人「掃街」買小食，陳滢笑稱只是經理人為食才分一點給她。問到在加國置業後是否經濟壓力大增，她說：「的確是有壓力，所以現在要努力工作，以前會喜歡旅行和吃好東西，現在都要計住就住，不可以亂花錢。」



■陳滢與余德丞走近群眾大派曲奇。



■何超瓊



■李嘉欣拖老公到場。



■王賢誌(左)笑言卸任後首要幫自己賺錢。

## 王賢誌預告拍戲 首登大銀幕

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 將卸任東華三院主席的王賢誌與許晉亨、李嘉欣夫婦以及何超瓊等人昨晚出席新酒店開幕活動，他表示卸任後仍會擔任顧問，繼續做探訪、學校開幕和共享空間運用的工作，並笑言卸任後首要幫自己賺錢，所以已答允5月替一部電影拍攝，首次登上大銀幕。

提到東華三院開辦的學校再爆出醜聞，王賢誌表示東華開辦的學校有50多間，不會因個別事件而停止運作，內部一直有研究相關事件，但不宜公開評論，說：「其實自上任後都多收了投訴，甚至有20年前發生的不公平事，可惜有些已相隔太耐，沒法逐一去檢視。」對於發生不幸事件，王賢誌稱身為主席是責無旁貸，寄望之後的調查會順利進行。

## 龔嘉欣

### 晒水着照谷收視

香港文匯報訊 龔嘉欣 (Katy) 早前與何廣沛到夏威夷拍攝節目《3日2夜》，昨日節目播出，Katy 率先在社交平台上載她的水着照，提醒粉絲收看，催谷收視。雖然 Katy 穿的是一件頭泳衣，但都甚有睇頭，低胸晒「事業線」，兩邊開窿露出小纖腰。Katy 又留言讚夏威夷絕對值得去：「不能錯過夏威夷的陽光與海灘，一個很值得去的地方，相信去過的人也會有同感，這次逗留的時間只有四天，算是快閃吧！可以的話，我希望每天都在這裡，因為我真的很喜歡陽光與海，一起在海灘走走吧！」



■龔嘉欣



■苟芸慧

## 練好S身形準備演歌舞劇 苟芸慧指老公准拍親熱戲

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 苟芸慧 (苟姑娘) 前晚以按揭轉介代理人身份出席活動，對於投資方面，苟姑娘直言一直有買「磚頭」保值，過去於加拿大投資物業都有錢賺，這兩年均錄得盈利，不用依靠老公陸漢洋，更夠錢請老公到馬爾代夫旅行。她指曾經經過馬爾代夫，但想用自己賺來的錢請他去一趟，要老公幫她編輯視相，她也不介意穿比堅尼泳衣。問到在港有否投資？苟姑娘坦言仍覺得香港樓價高未適合入市，至於老公是否擁有一些物業？她着大家去問她老公，但他確實有一套個人投資之道。苟姑娘即將要到內地拍攝12集時裝歌舞劇，之前已開始練歌舞，到底有否唱歌和跳舞天分，她笑言播出時大家看看便知曉，不過她曾在無線時有試過歌舞表演，手腳都協調得到，而今次她要跳 jazz funk，略帶性感，希望練到S身形，唯劇中她演一個性格果斷的女性，不會過於賣弄性感騷身材。但跳舞時是否要穿性感貼身衫？苟姑娘帶笑說：「老公喜歡我性感！」那在家都不穿衣服？她笑謂當然有着衫，但老公其實頗大方的，不少衣服也是老公幫她挑選。跟對手跳辣身舞、接吻老公都不介意？她說：「都可以，但要早一點備案，很多事他都會讓我來話事。」不過苟姑娘指老公從沒讀過她性感，卻知他一直喜歡自己性感的一面。



■導演李翰和金香起來港與觀眾分享。

## 新片入選香港國際電影節 金香起獲讚靚女有實力

香港文匯報訊 憑《與神同行》系列紅爆亞洲的韓國女星金香起最新作品《5時恭候的證人》入選第43屆香港國際電影節，前天更與導演一同到場與觀眾映後分享。導演李翰及金香起一登場即引來300多位觀眾歡呼拍掌，場面非常熱鬧，金香起更多次與台下觀眾揮手互動。

觀眾問及導演為何要選金香起飾演這個高智商自閉少女時，導演立即回答：「靚女！」引來全場大笑歡呼，之後導演又補充說：「她也很有實力，這個角色也很適合她。」談及與型男鄭雨盛的合作，金香起說：「他真是一個暖

男，而且他會像大哥哥一樣照顧整個劇組。」觀眾也在映後分享期間大讚金香起演得唯肖唯妙，問及她在揣摩角色時遇到什麼困難和挑戰，她說：「我沒有覺得這個角色特別困難，因為每次收到的劇本和角色都很不一樣，都需要全程投入去了解角色。如果一定要說，就應該是手部的動作，因為需要特地的模仿及調節。」而對於自閉症的主題，導演解釋說：「這除了是想寫自閉症這個群體之外，也想寫一種未必是因為自閉症而「自我封閉」的人，這個在社會上有普遍性，希望大家可以留意。」



■談擇偶條件，麥明詩首選要聰明叻仔。



■麥明詩(中)為羅丹虹(右)做媒人。網上圖片

## 麥明詩做媒人 撮合同屆港姐姻緣

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 麥明詩昨日出席潔膚產品活動，她透露有時拍劇捱通宵，會爭取回家沖個涼當新一天開始繼續搏殺，所以也會選擇有特色香味的沐浴露，讓身邊人聞到她身上的香味，也會吸引一些，又不似約會時噴太多香水會太刻意：「對有意思的人也要矜持，但又想吸引他，自然要走低調地吸引路線。」麥明詩自爆有位同屆落選港姐剛訂婚，其未婚夫是她當媒人介紹的，對方為報答她，正為她籌備一個約會去相睇。據悉，該落選港姐是羅丹虹。問到之前她受傷，獲單車教練胡健榮全程照顧而傳出緋聞，現有否下文？她即含羞答答：「單車會繼續踩，但都感動的，可能年底再去其他國家比賽！」至於擇偶條件，麥明詩首選要聰明、叻仔，靚仔與否反而次要：「靚仔過之前一個就可以，我起點低，自己都想 Keep 到女神風範，人總有進步空間。」